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３月教育委員会定例会 会議録 

１ 日 時    令和５年３月３日（金）13 時 30 分から 14 時 42 分 

２ 場 所    豊後高田市役所真玉庁舎教育委員会室 

３ 出席委員 

教育長     河野 潔 

職務代理者   高井 郁朗 

委員      大嶽由美子 

委員      宮﨑みゆき 

委員     松成 康男 

４ 事務局 

   教育総務課長  植田 克己 

   文化財室長   板井 浩 

   学校教育課長  衛藤 恭子 

５ 書 記 

総務管財係長  近藤 教夫 

６ 議 題 

 １ 教育委員会事務局３月執行経過報告及び４月行事予定について 

 ２ 議題 

（１）第１号議案 令和５年度大分県小・中学校職員の昇任及び人事異動 

         の内申について（非公開） 

（２）第２号議案 令和４年度豊後高田市一般会計補正予算について 

（３）第３号議案 令和５年度豊後高田市一般会計予算について 

（４）第４号議案 豊後高田市特別職の職員で非常勤のもの等の報酬及び 

費用弁償に関する条例の一部改正について 

（５）第５号議案 豊後高田市立学校職員服務規程の一部改正について 

（６）第６号議案 豊後高田市立学校文書取扱規程の一部改正について 

（７）第７号議案 豊後高田市立学校管理規則の一部改正について 

 

その他 

 

（教育長） 

開会前ではありますが、本日の第１号議案につきましては、教職員の人事異

動に関する件となりますので、次第の順序を変更し、開会前に非公開という形

で進めさせていただきたいと思いますがよろしいでしょうか。 
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（各委員） はい 

 

（教育長） 

  それでは、第１号議案につきましては非公開とし、他の議案とは切り離し 

提案いたします。 

 

議事進行     高井職務代理者 

 

第１号議案「令和５年度大分県小・中学校職員の昇任及び人事異動の内申につ

いて」を議題といたします。事務局から説明をお願いします。 

 

〇第１号議案 令和５年度大分県小・中学校職員の昇任及び人事異動の内申に

ついて 

教育長から提案。 

 

（高井職務代理者） 

ただいまの提案について、ご意見・ご質問はありませんか？ 

 

（高井職務代理者） 

 意見、質問が無いようでしたら、第１号議案に対する審議を終結いたします。 

引き続き、採決に移りたいと思います。 

本議案を承認することについて、ご異議ございませんか？ 

 

（各委員） 

  ありません。 

 

（高井職務代理者） 

ご異議なしということで、承認することに決しました。 

 

（高井職務代理者） 

それでは引き続き、第２回定例会を進めていきます。 

 

〇教育委員会事務局２月経過報告について（資料２～３ページ） 

教育長から２月執行経過報告について、資料にもとづき説明。 

 

 （各委員） 意見・質問等なし。 
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〇教育委員会事務局３月行事予定について（資料４ページ） 

教育長から事務局３月行事予定について、資料にもとづき説明。 

 

 （各委員） 意見・質問等なし。 

 

〇第２号議案 令和４年度豊後高田市一般会計補正予算について 

（資料６～７ページ） 

教育総務課長から、資料にもとづき説明。 

 

（高井職務代理者） 

ただいまの提案について、ご意見・ご質問はありませんか？ 

 

（高井職務代理者） 

 意見、質問が無いようでしたら、第２号議案に対する審議を終結いたします。 

引き続き、採決に移りたいと思います。 

本議案を承認することについて、ご異議ございませんか？ 

 

（各委員） ありません。 

 

（高井職務代理者） 

ご異議なしということで、承認することに決しました。 

 

〇第３号議案 令和５年度豊後高田市一般会計予算について 

（資料８～17 ページ） 

教育総務課長、文化財室長、学校教育課長から、資料にもとづき説明。 

 

（高井職務代理者） 

ただいまの提案について、ご意見・ご質問はありませんか？ 

 

（高井職務代理者） 

 意見、質問が無いようでしたら、第３号議案に対する審議を終結いたします。 

引き続き、採決に移りたいと思います。 

本議案を承認することについて、ご異議ございませんか？ 

 

（各委員） ありません。 

 



- 4 - 
 

（高井職務代理者） 

ご異議なしということで、承認することに決しました。 

 

〇第４号議案 豊後高田市特別職の職員で非常勤のもの等の報酬及び費用弁償 

       に関する条例の一部改正について   （資料 18～19 ページ） 

学校教育課長から、資料にもとづき説明。 

 

（高井職務代理者） 

ただいまの提案について、ご意見・ご質問はありませんか？ 

 

（高井職務代理者） 

 意見、質問が無いようでしたら、第４号議案に対する審議を終結いたします。 

引き続き、採決に移りたいと思います。 

本議案を承認することについて、ご異議ございませんか？ 

 

（各委員） ありません。 

 

（高井職務代理者） 

ご異議なしということで、承認することに決しました。 

 

〇第５号議案 豊後高田市立学校職員服務規程の一部改正について 

（資料６～７ページ） 

学校教育課長から、資料にもとづき説明。 

 

（高井職務代理者） 

ただいまの提案について、ご意見・ご質問はありませんか？ 

 

（高井職務代理者） 

 意見、質問が無いようでしたら、第５号議案に対する審議を終結いたします。 

引き続き、採決に移りたいと思います。 

本議案を承認することについて、ご異議ございませんか？ 

 

（各委員） ありません。 

 

（高井職務代理者） 

ご異議なしということで、承認することに決しました。 
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〇第６号議案 豊後高田市立学校文書取扱規程の一部改正について 

（資料 27～29 ページ） 

学校教育課長から、資料にもとづき説明。 

 

（高井職務代理者） 

ただいまの提案について、ご意見・ご質問はありませんか？ 

 

（松成委員） 現在の文書の保管方法についてお聞きします。文書については、 

当該学校で保管をしているのでしょうか、それともどこかに保管 

庫を借りたりして管理しているのでしょうか？ 

 

 （学校教育課長） 

  それぞれの学校に金庫等がありまして、その中で個人情報等の文書は保管

しています。各学校での保管となっています。 

 

（松成委員） それぞれの学校での保管と言うことであれば、容量が限られて 

くるのではないでしょうか？ 

 

 （学校教育課長） 

  そうなります。しかし、文書の保管は法律で定められているものでして、種

類にもよりますが、５年、10 年、20 年と規定されています。そこに明記され

ていないものについて、今回しっかりと定めるといった趣旨のものです。 

 

（松成委員） そういうことであれば、今のところ、保管文書があふれるよう 

な量になっているから改正するという意味ではないということ 

でよろしいですか？ 

 

 （学校教育課長） 

  そのとおりです。例えば、子どものアンケートであったりをどのくらいの期

間、保存するのかなどが今まで曖昧でありましたので、第三者調査委員会の議

論も含めて、整理したものであります。 

 

（高井職務代理者） 

 その他、意見、質問が無いようでしたら、第６号議案に対する審議を終結  

いたします。 

引き続き、採決に移りたいと思います。  
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本議案を承認することについて、ご異議ございませんか？ 

 

（各委員） ありません。 

 

（高井職務代理者） 

ご異議なしということで、承認することに決しました。 

 

〇第７号議案 豊後高田市立学校管理規則の一部改正について（資料30ページ） 

学校教育課長から、資料にもとづき説明。 

 

（高井職務代理者） 

ただいまの提案について、ご意見・ご質問はありませんか？ 

 

（高井職務代理者） 

 意見、質問が無いようでしたら、第７号議案に対する審議を終結いたします。 

引き続き、採決に移りたいと思います。 

本議案を承認することについて、ご異議ございませんか？ 

 

（各委員） ありません。 

 

（高井職務代理者） 

ご異議なしということで、承認することに決しました。 

 

 

○その他 次回の開催について 

 各委員の日程等を踏まえて後日、相談することに決定。 

 

○その他 小学校の卒業式、令和５年度入園、入学式の日程について 

 各委員に日程等を報告。 

 

以上閉会。 

 

 

 


